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OPONENTSKÝ POSUDEK
BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: Mužík Jméno: Miloš Osobní číslo: 483098
Fakulta: Fakulta biomedicínského inženýrství
Studijní program: Ochrana obyvatelstva
Studijní obor: Plánování a řízení krizových situací

Název práce:
Porovnání vybavenosti hasičského záchranného sboru kraje a jednotek sboru
dobrovolných hasičů obce vybraného regionu věcnými prostředky požární ochrany
pro vyprošťování osob při dopravních nehodách

II. HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce Počet bodů

1. Splnění cíle a vhodnost struktury obsahu bakalářské práce z hlediska zadaného tématu (splnění
zadání). (0 – 30)*

25

2. Teoretická úroveň a využití dostupné literatury v bakalářské práci. (0 – 20)* 16

3. Formální náležitosti a úprava obsahu bakalářské práce (úroveň psaní, označení struktury textu,
grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 – 10)*

6

4. Rozsah  realizačních  prací,  aplikovaných  vědomostí  a  znalostí,  úroveň  metodologického
zpracování a závěrů práce. (0 – 40)*

33

5. Celkový počet bodů 80

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1. Vysvětlete rozdíl mezi typovým plánem a typovou činností.

2. Kdo a za jakým účelem zpracovává územně příslušný poplachový plán a dále specifikujte obsah tohoto plánu.

3. Charakterizujte taktické a prověřovací cvičení a následně popište, který typ cvičení je podle Vašeho názoru
vhodný pro nácvik vyprošťování osob při dopravní nehodě.
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IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Hodnocení**: A (výborně) B (velmi dobře) C (dobře) D (uspokojivě) E (dostatečně) F (nedostatečně)

Počet bodů: 100 - 90 89 - 80 79 - 70 69 - 60 59 - 50 < 50

 ❏ X ❏ ❏ ❏ ❏

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Bakalářskou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/nedoporučuji k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

Předložená bakalářská práce se zaměřuje na porovnání vybavenosti hasičského záchranného sboru kraje a jednotek
sboru dobrovolných hasičů obce vybraného regionu věcnými prostředky požární ochrany pro vyprošťování osob při
dopravních nehodách. Jedná se o velmi specifické a aktuální téma, které má přímou vazbu na praxi, jelikož dopravní
nehody představují nedílnou součást života naší společnosti. Z tohoto důvodu je potřebné vybavení a dovednosti na
straně jednotek požární  ochrany velice důležité.  Teoretická část práce vymezuje podmínky pro výkon činnosti
příslušníka HZS a člena JSDHO. Následně je provedena klasifikace a detailní deskripce prostředků pro vyprošťování
osob při dopravních nehodách. V praktické části je provedena statistika dopravní nehodovosti v celé České republice
a následně na úrovni Středočeského kraje, který si autor vybral jako referenční území. Dále je zde provedena
analýza věcných prostředků u konkrétních jednotek požární ochrany, a to HZS Středočeského kraje a nejmenované
JSDHO na totožném teritorium daného kraje. K provedení analýzy autor využil metody dotazníkového šetření a
řízených rozhovorů přímo s dotčenými osobami jednotlivých organizací. Celá práce je systematicky a přehledně
strukturována. Autor prokázal schopnost práce s relevantními informačními zdroji, schopnost samostatné práce a v
neposlední  řadě  velmi  dobrou  orientaci  ve  zvolené  problematice.  Z  formálního  hlediska  práce  vykazuje  řadu
drobných nedostatků. Jedná se zejména o překlepy, chybné skloňování, rozdílné formáty a především nedostatečný
způsob uvádění  právních pramenů.  Taktéž některé uvedené citace jsou neúplné či  nepřesné.  Šetření  v  rámci
praktické části přináší zajímavé a unikátní zjištění. Z hlediska výsledné intepretace zjištěných závěrů a souvisejících
doporučení by bylo vhodné zvolit výraznější způsob zpracování. Uvedená práce naplnila stanovené zadání a po
odborné stránce je velmi zdařilá. Z výše uvedených důvodů práci doporučuji k obhajobě.

Jméno a příjmení: PhDr. Tomáš Fröhlich, DiS.
Organizace: SECURU s.r.o.
Kontaktní adresa: Vrbova 1427/19, 147 00 Praha 4
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